Контрольная работа по курсу линейной алгебры

Вариант 10



Задача 1. Вычислить определители

1.1                              1.2
      2     4   - 2		           3  - 3  - 5  - 5
    - 2    2    - 4		           2    1     4  - 1
      2     1   - 2		         - 2   1     5     5
			           3    1    4     3

1.3

     2    - 4      0     0
   - 2      6   -  5     0
     0      6   -14   - 5 
     0      0      2   -11

Задача 2. Найти алгебраическое 
дополнение А43 для третьего 
определителя из задачи 1.

Задача 3. Первую систему решить по
правилу Крамера, вторую – с помощью
обратной матрицы, третью – методом Гаусса.
 
3.1	    3.2
      1x + 4y – 5z = -  2       -5x – 3y + 3z = -25
   - 4x + 5y + 3z = - 38        2x + 1y + 2z =  13
     4x + 1y + 5z =    12      -3x + 5y + 5z = -  5

3.3
         1x +  1y  +   3z  =       8
         4x +  9y  + 10z  =  -   1
      -  1x +  9y  –   3z  =  - 58

Задача 4. Решить две системы
с одинаковыми матрицами. 

  2x + 4y – 2z =      0       2x + 4y – 2z =   12
- 2x + 2y – 4z = - 12     - 2x + 2y – 4z = - 12
   0x + 6y – 6z = - 16       0x + 6y – 6z =     0




Задача 5. Найти обратные матрицы
[bookmark: _GoBack] для матриц  А и В

А)                          В)
         3   - 2    4             - 3   - 5     2
         4     4  - 4             - 3     1   - 2
       - 1    1   - 3               2     5   - 1


Задача 6. Исследовать и решить
системы уравнений.

    - 2x –   4y   +   0z  =      0
    - 2x +   6y   –   5z  =      0
       0x +   6y  –  14z  =  -  5 
       0x +   0y  +    2z  =  - 11

      3x  –    3y –   5z =  -  5
-    6x  +    7y + 14z =   15
-    9x  +    7y +   7z =     5
-    9x  +    6y +   3z =     0

      2x  –     4y +     0z  +   0t =     8
  -  2x  +     6y  –    5z  +   0t =      1
      0x  +    6y  –  14z   –   5t =   44
      0x  +    0y  +    2z   – 11t =   38 


Задача 7. Найти произведения
матриц 

 -4   2    5         - 5   -3   -5
 -5   4   -5         - 2   -3    3
 -1   2    5            5    2   -4

                               4    5   -1    
-3  -5    3    4          4    5    2
 4  -3   -2  - 4          5   -4    1  
                                    -3   -4   1









